
To řekl a ukázal jim ruce a nohy.  Když tomu pro samou ra-
dost nemohli uvěřit a jen se divili, řekl jim: „Máte tu něco 
k jídlu?“  Podali mu kus pečené ryby.  Vzal si a pojedl před 
nimi.  Řekl jim: „To jsem měl na mysli, když jsem byl ještě s 
vámi a říkal vám, že se musí naplnit všechno, co je o mně psá-
no v zákoně Mojžíšově, v Prorocích a Žalmech.“  Tehdy jim 
otevřel mysl, aby rozuměli Písmu.  Řekl jim: „Tak je psáno: 
Kristus bude trpět a třetího dne vstane z mrtvých;   v jeho 
jménu se bude zvěstovat pokání na odpuštění hříchů všem 
národům, počínajíc Jeruzalémem.  Vy jste toho svědky.  Hle, 
sesílám na vás, co slíbil můj Otec; zůstaňte ve městě, dokud 
nebudete vyzbrojeni mocí z výsosti.“  Potom je vyvedl až k 
Betanii, zvedl ruce a požehnal jim;  a když jim žehnal, vzdálil 
se od nich a byl nesen do nebe.  Oni před ním padli na kolena; 
potom se s velikou radostí vrátili do Jeruzaléma,  byli stále 
v chrámě a chválili Boha.  Na počátku bylo Slovo, to Slovo bylo 
u Boha, to Slovo byl Bůh.  To bylo na počátku u Boha.  Všech-
no povstalo skrze ně a bez něho nepovstalo nic, co jest.  V něm 
byl život a život byl světlo lidí.  To světlo ve tmě svítí a tma je 
nepohltila.  Od Boha byl poslán člověk, jménem Jan.  Ten při-
šel proto, aby vydal svědectví o tom světle, aby všichni uvě-
řili skrze něho.  Jan sám nebyl tím světlem, ale přišel, aby o 
tom světle vydal svědectví.  Bylo tu pravé světlo, které osvě-
cuje každého člověka; to přicházelo do světa.  Na světě byl, 
svět skrze něj povstal, ale svět ho nepoznal.  Přišel do svého 
vlastního, ale jeho vlastní ho nepřijali.  Těm pak, kteří ho při-
jali a věří v jeho jméno, dal moc stát se Božími dětmi.  Ti se 
nenarodili, jen jako se rodí lidé, jako děti pozemských otců, 
nýbrž se narodili z Boha.  A Slovo se stalo tělem a přebývalo 
mezi námi. Spatřili jsme jeho slávu, slávu, jakou má od Otce 
jednorozený Syn, plný milosti a pravdy.  Jan o něm vydal svě-
dectví a volal: „To je ten, o němž jsem řekl: Přichází za mnou, 
ale je větší, protože tu byl dříve než já.“  Z jeho plnosti jsme 
byli obdarováni my všichni milostí za milostí.  Neboť Zákon 
byl dán skrze Mojžíše, milost a pravda se stala skrze Ježíše 
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